

正誤表

次のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
35 頁	県立広島病院 放射線診断科	県立広島病院 泌尿器科